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. Bbraucsmre npubiinzkeHHO MHTErpaJt dz x*.
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Kakyio nosio or obbema 2/N-mepHoro kyba cocraBisieT 00beM BIICAHHOIO B Hero mapa’
YKazaHue: pacCMOTPUTE UHTErPaJl BUIA

// d.’L‘l ...dl‘gN e—(m?—&—.“-&-ng)-

\; — coOCTBEeHHBIE 3HAUEHUS] MATPUIIBI

2 -1 -3
-1 1 2
-3 2 3

2
Beraucoure ), A7

A, = 6 — auiug, i,k = 1,...,N, vazl u? = 1. Haiigure marpuiy, obpatuyio A, u
OTIpeJIEITE 3HAYEeHUsT apaMeTpa «, TpH KOTOpbIx det A obpamaercs B HyIb.

Borauciimre maTerpat

/ d?x (e*” - eb"’”), a,b>0.
0

Haiiure ipemen
lim v/n / T dw
n—oo oo (1+aj2)”.

Haii/ure acHMITOTUKY IpH w — 00 (ypbe-obpasza f (w) = [

—0o0

o0

dt et f(t) bynxmun
f@t) = te7l,
Uccenemyiite acumuroTdeckoe nmosejgenne npu £ — 0 u x — oo pemtennit quddepeHnuaabHoro

yPaABHEHHUSI
d? 2d  l+1)  « 2
42" = 0.
(dz2+xdx x? +x+y

CKOBKUME CIIOCODAMU MOYKHO PACKPACUTh I'paHM KyOmka B 6 I[BETOB Tak, U4TOOBI BCe ero IpaHd
OBbLIN PA3HOI[BETHBI !

Haitmure obimee pemenne auddepeHmaabHON0 YPaBHEHHS 2-TO TOPSIKa,
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y" — (x2a _ O[:Eozfl)

y = 0.

Haitmure obimee pemrenne muddypyHIIHATEHOTO YPABHEHNS
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